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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair  

Date     2 mai 2023  Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert   Pluie  

(Temp. : 3 oC) 

État de la piste Boueuse (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

90 

Total des paris 
mutuels 

$568,796 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller Tyler Fines  Emma Pote (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
Andrew Van’t Wout est en formation ce soir. 

BUREAU 

La Décision #2154508 a été rendue pour Samuel Fillion pour la Course 6, 

déroulée hier soir. M. Fillion a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 

22.23.03 (b) de la CAJO et s’est vu imposer une suspension de conduite de trois 

jours, à être purgée les 5, 6 et 7 mai 2023, ainsi qu’une sanction pécuniaire de 

$200. 

 

COURSES 

 

Course  1 – Examen des pylônes pour le #7, “Twentyeight Late”, allant vers le 

poteau de ¾ de mille.  
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Examen des pylônes pour le #2, “Dear Birdie”, dans le premier virage.  

Aucune infraction signalée.  

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Le #1, “Frans Sportwriter”, s’est rendu à l’intérieur d’un pylône allant 

dans le premier virage, mais y avait été poussé pour éviter le #2, “Badditude”. 

Aucune infraction signalée. 

Le #3, “Feelin Fancy”, a terminé la course avec de l'équipement brisé (support 

d’entraves). 

 

Course   4 – Examen du bris d’allure survenu au #2, “Hot Fudge Sundae”, au 

départ. Il l’avait fait par lui-même. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Le #6, “Cove Beach”, arrivé en 4e position, a été placé en 5e 

position pour avoir provoqué une obstruction au #7, “PDQ Hanover”, allant vers 

le poteau de 1/2 mille.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/QwQ1t61jx7M 

 

Course  8 – Le #1, “Blissfullannmarie”, arrivé en 5e position, s’est rendu à 

l’intérieur de deux pylônes allant dans le premier virage à cause de la course 

serrée.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/QwQ1t61jx7M

